
在宅医療介護連携協議会 研修部会 

●令和 2年多職種研修会アンケート調査結果（後日配信含む） 

  全申込数：６７人 

当日参加申込人数 54 人 当日視聴人数 53 人 YouTube 配信 13 人 

アンケート送付人数 67 人 アンケート返信数 26 人 回収率 38.8％ 

※回収率は平均で 30％といわれています 

 ※申込者のほとんどの方が視聴できていました 

〇参加申込等連絡方法別 

 入力フォーム FAX メール その他（直接） 

申 込 18 32 0 4 

アンケート 10 9 1 0 

YouTube 申込 10 3 0 0 

YouTube ｱﾝｹｰﾄ 6 0 0 0 

  ・告知はMCS と FAX で行いました。FAX での申込が多かったです。 

■職種 

 ※職種重複あります（70）またアンケートは同じ事業所で見ていた人にもお願いしています。 

 申  込 アンケート  申  込 アンケート 

医 師 7 2 社会福祉士 6 3 

歯科医師 0 0 精神保健福祉士 0 1 

看護師 5 2 介護福祉士 4 5 

保健師 1 0 訪問看護員 2 2 

薬剤師 21 8 医療事務等 1 0 

ケアマネ 17 11 栄養士など 0 0 

理学療法士 4 0 生活相談員 1 0 

作業療法士 0 0 施設長 1 1 

言語聴覚士 0 0    

〇申込別 

・当日研修 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ・後日研修（YouTube 申込） 

 

〇アンケート返信別 

 

■申込時質問等 

〇事前質問 

   1.陽性者が出ると、スタッフからさまざまな質問がきて、現場は混乱すると思います。混乱させないための策は 

どのようなことがありますか？ 

2. 陽性者が出て、対応中の濃厚接触者でない入院患者、入所利用者の不安を少しでも減らす策はどのような 

ことがありますか？ 

3.一般外来と発熱者外来の誘導の線引きや連携を、他院ではどのようにされているか知りたいです。 

4.医師、もしくは職員が感染してしまった場合は、どのようなタイミングで閉院（休業）もしくは再開したら良いのか 

 〇その他 

   1.（いちど申し込んだ際にエラーが出たので再送信しています） 入力フォーム 

2.申し訳ありますん。締め切り過ぎてしまいましたがよろしくお願いいたします。 

3.Zoom 使ったことありません。色々教えて下さい 



■「今回の研修についてどう思いましたか（5段階） 

 

■「今後も在宅医療介護連携推進協議会研修部会の主催する研修に参加したいですか？」 

 

■今回の研修会について、ご感想やご意見を教えてください 

 （例：Ｚｏｏｍ研修についてや良かった点、もっと聞きたかった、説明不足など） 

1. Zoom 研修だと自宅や職場など参加場所を選ばずに聞くことができるので良いと思った。音声が途切れ途切れになる 

ことが多く聞き取りにくい箇所があった（こちらのパソコンの調子が悪かったのか、マイク等の不具合だったのかは 

不明。 

2. スライドの端が切れてしまっていたのは、ZOOM が使いこなせてなかったからでしょうか。 ・三郷中央総合病院 

さんの報告は、非常にリアルに受け止められる大変よい内容だったと思います。本当にありがとうございました。 

3 .施設・事業所毎に「ルール」を作らなければいけない中、具体的な対応策を知ることができて良かった。 

4. ズームで参加でき、業務に支障なく、研修が受けられたので良かったです 

5. Zoom 研修会初参加でした。集中できて参加出来ました 

6. 会場に行かなくても研修できる所。説明が分かりやすかった 

7. 今、知りたいことを分かりやすく教えて頂けて大変役立ちました 

8 .zoom での開催であったので、場所を選ばずに参加できた。 

9. こちら側の回線の問題かもしれませんが音声が途切れてしまい一部聞き取りにくい箇所があった。 



10. 貴重なお話をどうも有り難うございました。参考になります。 

11. 様々な事業所の対策を聞くことが出来て自分たちが行っている対策に間違いが無いことを確認出来て良かった。

正しい情報を常に確認し、冷静に判断・決定することの大切さを改めて考えさせられました。決定場所は１つにす

ることですね。 

12. 演者の切り替え時間が少し長い感じがした。 時々音が途切れる。 夜間会場に行かなくて済むので、大変良いこ

とだと思う。 コロナの時代にはとても有用だと思う。 

13. 会場へ移動する時間や手間、費用等が省ける非常に合理的な方法だと思いました。会場での研修と比べても特

に不都合はありませんでした。 感染拡大防止策に関しては、他の事業所の方法を知ることで、自施設の対応のを

見直すきっかけとなり、参考になりました。 

14. Zoom の音声に雑音が入り、少し聞き取りにくかった 

15. Zoom 研修が初めてで少し不安でしたが、分かりやすく、見やすく、とても参加しやすい研修でした。 

16. 移動時間が省けるので勤務に差し障りなく参加できました。今後も開催していただきたいです。 

17. 情報の共有や対策の必要性が理解できた。事業所の取り組みも理解できてよかったです。 

18. 新型コロナウィルス感染症発生時の実際の対応について具体的なお話で、お辛い気持ちもある中発信して頂き、

とても良かったです。多職種の感染防止対策についても聞くことができ勉強になりました 

19. IPHINE で参加した為か映像の文字が小さくて見にくかった。今後はパソコンを使える環境を整えて参加したいと

思います。音声の状態があまり良くなく聞き取りにくい所があった。 

20.身近な所の話が聞けて良かったです。 

21.当日、参加できなかったのですが、録画 Youtube 配信を行って頂け、聞くことができました。聞き逃した部分も再

度聞き直す事ができるので、今後もこのような形式だといいなと思いました。 

22.場所を選ばずできる点はよかった。 

■今後、聞いてみたい講演や企画して欲しいディスカッション等があればご記入下さい 

1. 各職場の災害対策。災害時にどう提携したら良いのかのシュミレーション等 

2. コロナによる訴訟のニュースを聞いて、支援者のリスク対策が心配です  

3. コロナについて医療従事者や感染者の体験談を聞いてみたいです 

4. 各専門職と医師との連携等 

5. 訪問診療の 1 日 

6. オンライン診療は ICT を使いこなせないであろう高齢者医療にも活用できるものなのでしょうか？人・物どのような

準備が必要でどのように運用するのか知りたいです 

7. 感染防止のための事業に対する支援の具体的な範囲について、知りたいと思います。 

8. チームアプローチについて講演して欲しい 

9. 多職種連携について Zoom でできると良いと思います。難病関連について企画して頂きたい。 

10.在宅診療について 

■講義について、ご質問がございましたらご記入下さい。講師に確認後、個別でメールにてお返事いたします 

1. 研修ありがとうございました。①.訪問時に濃厚接触者（家族が陽性）と話や介助をし、帰社後に濃厚接触者と分か

ったので、訪問した方は自宅待機をして貰った。何日位がベストか、濃厚接触者が陰性だった場合にはすぐに後帰

と考えて良いか ②.①の時他の従業者はマスクをしていれば待機の必要はないでしょうか。 

2. 講演中は淡々と話されていましたが、クラスター発生時は院内を取りまとめるのにとても苦労されたと思います。ど

こかでまたお話しされることがあれば失敗談や苦労話を少し聞いてみたいです。 

3. 日ごろの感染症対策、お疲れ様です。講義でもあったようにコロナは今後終息するのではなく共存していく覚悟で

心構えしていかないとならないと思います。ストレスを最小限におさえ、快適な生活を送れるよう、考えていきたいと

思います 


